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一、 填空

1.半径为 R 的轮子上有 A、B 两点，A 点在轮子的边沿上，B 点在距轴 1/3R 处，

轮子匀速转动时，A、B 两点的角速度之比是（ ）线速度之比是

（ ）

2．（ ）、（ ）、（ ）、（ ）都是用来

描述匀速圆周运动快慢的物理量。

3．力对物体所做的功，等于（ ）

4．（ ）叫率。

5．（ ）叫动量定距。

6．当能量从一种形式转化为另一种形式时，能量转化的多少可以用（ ）

量度，动动员推铅球的过程中（ ）力对铅球做功，（ ）

能转化成铅球的动能。

7、率的定义式和计算式分别为（ ）和（ ）定义功率时采用了物理学研究中常

用的（ ）方法，用这种方法我们还定义了（ ）。

8、器正常工作时允许的最大输出功率叫做机器的（ ）。

9、功的根本意义在于它既是（ ）的量度，又是（ ）量度。

10、动能的大小与（ ）和（ ）有关，且运动物体的（ ）越大（ ）越大动能

就越大。

11、在达到稳定的振动状态后物体做受迫振动的频率总是等于（ ）的频率，而

跟其（ ）频率无关。

12、（ ）等于受迫振动物体的（ ）时振动中高度大，此现象称为（ ）。

二、 选择题

1. 物体做匀速圆周运动时,下列说法中错误的是( )

A.线速度不变 B.角速度不变

C.周期不变 D.频率不变

2.某人从梯子底端走到梯子顶端 ,第一次用了 30s,第二次用了 30s。他前后两次

克服重力做的（ ）

A．功相同，功率不同 B 功不同，功率不同

C.功不同，功率相同 D 功相同，功率不同

3．以下说法正确的是（ ）

A．做功的力是矢量 B.力和位移都矢量，所以功是矢量

C．功有正功和负功的区别，所以功是矢量

D.功是没有方向的，所以功是标量

4．正功和负功取决于（ ）

A．力的方向 B.位移的方向

C.力和位移方向间的夹角 D.力的性质

5．以下说法正确的是（ ）

A.如果甲物体的速度大于乙物体的速度，那么甲物体的功能一定大于 乙

物体的功能。

B.如果甲物体的质量大于乙物体的质量，那么甲物体的功能一定大于乙物
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体的功能

C.如果甲。乙两物体的质量相同，甲物体的速度是 3m/s,乙物体的速度是

5m/s,那么，甲物体的功能一定大于乙物体的功能。

6．物体从静止开始自由下落时，在最初三个连续相等的时间内，重力势能减

少量之比是（ ）

A 1：3：5 B 1：2：3 C 12：22：32 D 12：32：52

7．简谐运动是一种（ ）

A．匀速运动 B.变速运动

C . 匀加速运动 D.匀减速运动

8．队伍过桥时不宜齐步走，这是为了（ ）

A 减小对桥的压力 B 使桥受力均匀

C 减小对桥的冲量 D 避免桥发生共振

9．下列说法正确的是（ ）

A 只有静止的或做匀速成运动的物体才具有惯性

B 做变速运动的物体没有惯性

C 任何物体都有惯性

D 速度大的物体惯性大

10．下列叙述中正确的是（ ）

A 若运动物体的速度大，则它的加速度也一定大。

B 若运动物体的加速度为零，则物体的速度必为零。

C 若运动物体的加速度为零，则物体速度的增量为零。

三、计算

1． 冬季东北地区常用马拉的雪橇运货物，雪橇有两个与冰面接触的钢制滑

板，假设冰面是水平的，雪橇和所拉货物的总质量是 500kg 滑板与冰面

间的动摩擦因数是 0.02，马要在水平方向上用多大的力才能拉着雪橇在

冰道上匀速前进？

2． 一艘轮船发动机的额定输出功率是 1.7×105km，以最大速度航行时所受

的阻力是 1.2×107N，轮船的最大航行速度是多少？

物体从 1m高 2m长的光滑斜面顶端由静止开始无摩擦地滑下到斜面端时的速度

多大？（不计空气阻力）


